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Na dwoch wagach stojg obrazki z owocami. Na nizszej szalce sg owoce, ktére kosztujg wiecej.
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1. Ktore owoce sg drozsze? Zaznacz.
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2. Co z tego wynika? Popatrz na odpowiedzi.

Jablko czy sliwka?

Jezeli zgadzasz si¢ z odpowiedzig, to napisz TAK, jezeli si¢ nie zgadzasz, to napisz NIE.
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1. Na dwoch wagach stojg obrazki z owocami i ceny. Wigksza warto$¢ jest na nizszej szalce.

0503 @
o202

Co z tego wynika?

Przeczytaj odpowiedzi.
Jezeli zgadzasz si¢ z odpowiedzig, to napisz TAK, jezeli si¢ nie zgadzasz, to napisz NIE.

A. @ >0,50z ... C. ‘ >0,20zF ...
B. @ <050 2F ooiiiiiiiie D. ‘ <020zt oo
Jablko jest drozsze od pomaranczy. L.
Dwa jabtka kosztujg mniej niz pomarancza. ...
Cena pomaranczy i jabtka rozni si¢ o wigcej niz 0,30 z1.  .....................
Pomarancza i jabtko razem kosztujg wigcej niz 0,50 z8.  ........ ...

2. Na wagach stojg obrazki z owocami i ceny. Wigksza wartos¢ jest na nizszej szalce.

@ 0,50 z 0,30 z# @
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Odczytaj, co przedstawiajg te rysunki.

Napisz, co z tego wynika. Staraj si¢ wyciggna¢ mozliwie najwiecej wnioskow.

...........................................................................................
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1. W sierpniu na rynku kilogram gruszek kosztowal wiecej niz 3 z za kilogram, a cena jabtek
wyzsza byla niz 2 z1 za kilogram.
a) Zapisz te informacje, uzywajac znakéw ,,<” lub ,,>”.

2. Liczba x jest mniejsza od 8, a liczba y jest mniejsza od 3.

Podaj przyklad kilku liczb, ktére mogg by¢ liczbg x.

3. Liczby a i b spelniajg nastepujace nieréwnosci:

a>7 b<3
a) Podaj cztery przyklady liczb, ktére moga by¢ liczbg a i cztery przyklady liczb, ktére
moga by¢ liczbg b.
liczbaa ..o
liczbab ..o

b) Co wynika z tych nieréwnosci? Uzupelnij zapisy, wstawiajac w miejsce kropek znak
»<~lub ,>”.



